Les intervalles

Une regle simple :

En DO majeur (Notes naturelles), TOUS les intervalles a partir de DO, sont MAJEUR ou JUSTE
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Une chose a savoir :

les rapports entre Majeur, mineur, Juste, diminué et Augmenté pour un méme intervalle

+ 1/2 ton + 1/2 ton

. + 1/2 ton
dim m > M > Aug
. +1/2 ton +1/2 ton
dim —> Aug

TOUS LES INTERVALLES a partir de n'importe quelle note se déterminent ensuite :

-Par Analogie (sans compter le nombre de tons & 1/2 tons)

-Par Comparaison (en comptant le nombre de tons et 1/2 tons)

Exemple par analogie :

f f)
, , M 7 7
{7 est le méme que que —~— ———— mais décalé d'un ton
A3V A3V
0y *
?

6te M

-> inutile de connaitre le nombre de ton qui constitue l'intervalle a déterminer !



